

本月起职工医保门诊慢性病费用85%可报销

本报讯(记者 王红)全市城镇职工医保参保人员门诊慢性病患者医疗费用负担将大幅减轻。昨日,记者从郑州市人力资源和社会保障获悉,自本月1日起,城镇职工基本医疗保险门诊规定病种实现“一个增加、两个提高”,即新增8个统筹支付门诊慢性病病种,最高限额和报销比例统一提高。调整后,全市城镇职工基本医疗保险门诊规定病种统筹基金支付比例由75%提高到85%。

门诊治疗慢性病的实际需要,为切实减轻参保人员的医疗费用,自本月1日起,城镇职工基本医疗保险门诊规定病种实现“一个增加、两个提高”,即新增8个统筹支付门诊慢性病病种,最高限额和报销比例统一提高。调整后,全市城镇职工基本医疗保险门诊规定病种统筹基金支付比例由75%提高到85%,这意味着参保职工门诊慢性病报销比例增加了10%。

新增8类门诊规定病种	每月报销限额
骨髓增生异常综合征	1000元
视网膜静脉阻塞	170元
高脂血症	120元
前列腺增生(中、重度)	250元
血管性痴呆	400元
肾病综合征	1000元
抑郁症(中、重度)	300元
炎症性肠病(慢性溃疡性结肠炎、克罗恩病)	280元

另外,在此基础上,原有的22种职工医保门诊慢性病月统筹基金支付限额也分别上调,报销限额根据病种不同分别划定,其中,异体器官移植患者术后一年内门诊治疗报销比例最高,为每月5500元;慢性支气管炎肺气肿门诊治疗报销比例最低,为每月150元。此外,今后,将恶性肿瘤的统筹基金支付范围调整为门诊治疗和门诊治疗期间必要的检查。

我省启动校车“体检” 发现隐患立即整改

本报讯(记者 王红)昨日,省教育厅发出通知,即日起,全省启动校车安全管理隐患排查整改,确保全省不漏过一辆校车,不漏一处安全隐患。

通知要求,全省教育部门要会同公安等部门立即对辖区内所有校车全部检查一遍,确保不漏过一辆校车,不漏一处安全隐患。对存在使用非校车(即没有取得校车许可的车辆)接送学生或幼儿及其他安全隐患的,要建立台账,立即下达整改通知书并限期整改。

针对农村地区,各地公安机关将清查所有校车,接送学生车辆及其驾驶人,逐一检查车辆注册登记、年度检验、申请校车使用许可、驾驶人资格、运行范围等情况,并逐一清查驾驶人驾驶资格、交通违法和交通事故情况,建立校车、接送学生车辆及其驾驶人安全管理台账。

通知要求,严格规范民办学校特别是民办幼儿园的审批,凡达不到标准的民办学校或幼儿园,一律不得审批。加强对民办幼儿园接送学生车辆的管理,加大对非法办学、非法办园(校)以及非法接送学生或幼儿车辆的打击力度,坚决取缔非法办园(校),坚决取缔非法接送学生车辆。

七大主导产业 舞起工业龙头

(上接一版)家居和品牌服装制造业三大传统优势行业进行改造提升,这七大工业主导产业,昂起了郑州工业的龙头。

工业“龙抬头”,需要开“源”引“水”增体量。三年来,我市共引进落地和建成投产“三力”型产业项目80个,投资总额2505亿元。友嘉、酷派、正威等一批重大战略性新兴产业项目完成签约,格力、海尔、比克电池等一批投资10亿元以上的大项目相继落地,在智能终端(手机)、汽车及装备制造、新材料等领域取得了明显优势。

创新,就像撬动地球的杠杆,总能创造令人意想不到的奇迹,对于工业更是如此。我市通过谋划推进一批重大创新项目,加快企业技术创新,已创建国家级企业技术中心33个。国家级互联网骨干直联点城市、国家专利审查协作河南中心、技术转移郑州中心等国家级功能平台项目落地实施。

郑州工业经济的规模扩张了,结构优化了,质量和效益提升了,工业企业的“个头”也长“大”了,小企业“铺天盖地”却不能“顶天立地”的企业林林总总。三年来,我市相继实现了超1000亿元、超2000亿元企业零的突破,超500亿元、3000亿元企业也相继涌现。

通过一揽子举措,郑州的战略新兴产业占全市工业的比重由2011年底的33.7%提高到现在的47%,而高耗能产业比重由2011年底的51.8%降至42%,战略性新兴产业比重实现了对高耗能产业比重的超越,产业结构调整取得标志性突破。以七大工业主导产业为标志的先进制造业和以七大商贸主导产业为标志的高端服务业框架基本形成。

百名大病患者每人获发5000元救助金

本报讯(记者 李娜 文 李焱 图)昨日上午,郑州慈善总会“善行郑州 暖冬行动”重大疾病慈善救助金发放仪式在郑州市第三人民医院举行,活动现场,100名受助患者收到了共计50万元的善款。市领导姚待献出席发放仪式。

康文海,今年51岁,15年前,他被诊断出尿毒症,当时,他的孩子才8岁。2001年,康文海做了换肾手术,现在每个月要进行13次透析,加上吃药,每月花销在万元左右。“5000块钱对我家来讲,真是救命钱啊。”拿着善款,康文海不停地表示感谢。和康文海一样,昨日共有100名大病患者得到了每人5000元的救助金。

记者从郑州慈善总会了解到,自2011年我市开展重大疾病慈善救助项目以来,慈善总会和多家医院联合实施了“善行绿城”大病救助慈善项目,目前,共救助全市各类贫困大病患者近万人,救助金额达4000万元。

“善行绿城”系列慈善项目救助内容涉及胃癌、肠癌、肝癌、肺癌、乳腺癌等常见癌症和尿毒症、先心病、老年心脏病、眼疾等多种病症。



新郑:临空经济强市渐行渐近

(上接一版)据统计,目前,新郑规模以上工业企业295家,销售收入超亿元企业225家、超5亿元企业47家、超10亿元企业14家,直接带动就业10万人,吸引外来工8万人。

农业现代化做出特色

黄帝故里新郑地处中原腹地,气候适宜,土壤肥沃,具有较好的农业种植基础,加上区位优势明显,发展现代农业可谓潜力十足。

为此,新郑市确定了“三个加快”:加快推进都市型现代农业示范区建设,目前,原生态红枣种植区和都市型现代农业示范区已入驻10多家现代农业龙头企业;加快推进农业产业化发展,全市各级农业产业化龙头企业总数达68家,规模以上农业产业化龙头企业实现销售收入160多亿元;加快推进农业规模化经营,农村土地流转面积已突破15万亩,占耕地面积27%以上。

开放创新做出影响

“思想一变天地宽”。三年来,新郑市不同凡响的成绩,离不开实干,更离不开开放创新。在用钱上有智慧。按照“短期负债、中期平衡、长期得益”的理念,打造新区和政通两家资产超百亿元的政府投融资平台,其中新区投资公司被大公国际评为2A信用等级。同时,该市还成功发行河南省内最大规模的县级城市投资债券15亿元。

在科技方面有思路,发挥区内高校众多的优势,开展“百名院士专家新郑行”等活动,推动校企联合,建设行业技术中心、企业研发中心,成功培育高新技术企业8家、各级工程技术研究中心18家,连续22年荣获“全国科技进步先进县”。

全省公安开展专项行动 打击盗抢骗侵财类犯罪

本报讯(记者 王译博)记者从省公安厅获悉,即日起至3月31日,省公安厅在全省公安机关部署开展打击防范盗抢骗等多发性侵财犯罪专项行动,努力侦破一批案件,打掉一批犯罪团伙,让群众平安过春节。

此次行动中,城区内重点打击街头两抢、攀爬入室夜盗、技术开锁盗窃、盗抢机动车、盗窃电动车和自行车、盗窃车内财物以及电信网络诈骗等犯罪,农村地区重点打击盗抢牲畜、家禽、粮食、入室盗窃、入室抢劫和拦路抢劫等侵财类犯罪。

行动期间,全省公安机关将对跨区域犯罪实施联合打击。省、市、县三级公安机关将筛选一批盗抢骗案件,进行挂牌督办,确定一批发案多、治安秩序差、群众反映差的乱点进行重点打击整治。坚持有赃必追,适时组织赴外追赃、集中追赃、规劝追赃等,最大限度地减少人民群众的财产损失。

与此同时,全省公安机关将坚持常态化巡逻防控,在案件高发区域、高发时段开展便衣巡查,适时采取蹲点守候、武装巡逻等措施。在农村地区,以“一村一警”工作为平台,组织开展治保干部、民兵预备役、治安志愿者等,广泛开展夜间打更、巡逻等群防群治活动。在市区内,以社区民警为依托,督促物业小区落实楼院看护、邻里守望等防范措施,在街道门店广泛推行“十户联防”等机制,构建各种力量广泛参与的社会防控网。

郑州公安局禁毒支队 连破三起省级目标案

本报讯(记者 王译博)昨日,记者从郑州市公安局禁毒支队了解到,全国公安机关“百城禁毒会战”行动开始以来,郑州市公安局禁毒支队不断加大毒品犯罪打击力度,组织专门力量攻坚侦破省级毒品目标案件,于近期连续破获三起省级毒品目标案件。

2013年4月,市公安局禁毒支队民警从景洪至郑州的航班上查获犯罪嫌疑人黎某(男,42岁,重庆人)、林某(男,48岁,四川成都人),缴获甲基苯丙胺(俗称冰毒)片剂8000余粒,重约847克。该案被省公安厅确立为省2013-13毒品目标案件。其后,侦查员又确定了团伙另两名成员舒某、苏某的信息。2014年9月,办案民警成功将舒某、苏某抓获。2014年11月,侦查员抓获案件策划人员李某,该毒品目标案件成功侦破。

2013年9月,禁毒支队民警在巩义市打掉一个长期盘踞的贩毒团伙,抓获犯罪嫌疑人6名,查获海洛因约152克,切断一条从安徽临泉输入巩义市的贩毒通道。该案被省公安厅确立为省2013-61号毒品目标案件。2014年12月,办案民警在郑尧高速侯寨高速下口将该团伙策划人员“瘦子”抓获,当场缴获海洛因150余克,查获贩毒车辆一台,该毒品目标案件成功侦破。

2013年6月中旬,郑州禁毒支队经调查发现,郑州男子“小飞”由周口驾车购买毒品返回郑州,“小飞”被抓后经审讯,交待毒品是从一名叫“瘦子”的中年女子手中购得。2014年11月,郑州市公安局禁毒支队在办理另一起贩毒案件时一名代号叫“瘦子”的中年女子浮出了水面。12月12日凌晨,侦查员在高速侯寨收费站下口将“瘦子”当场抓获,从车上查获毒品150克。经审讯又抓获6名犯罪嫌疑人。至此,该案被成功侦破,一条从周口输入郑州的贩毒通道被切断。

关于对《郑州综合交通枢纽地区东南片区第C-11街坊控制性详细规划》公示的公告

《郑州综合交通枢纽地区东南片区第C-11街坊控制性详细规划》由郑州市规划设计研究院编制完成,依据《城乡规划法》、《行政许可法》、《城市、镇控制性详细规划编制审批办法》、《河南省城市规划公示制度》等有关法律法规,对该控规主要内容进行公示,详情请登录郑东新区网站 <http://www.zhengdong.gov.cn> 进行查询。

本公示期为2015年1月14日至2015年3月3日(30个工作日)。

若有异议请于2015年3月3日17:00前将意见反馈至郑州市城乡规划局郑东新区规划分局。

联系电话:0371-67179875 联系地址:郑州市CBD商务外环路与九如路交叉口郑州银行1002室 邮政编码:450018

2015年1月14日

传播郑能量 开启善时代



爱心衣物送到养护工人手中

十余吨爱心衣物发放完毕

本报记者 李娜 实习生 李阳 文/图

核心提示

凌晨四五点起床,每天和绿色植物打交道,拔草、锄地、捡垃圾……无论春夏秋冬,不分寒暑,他们为城市的绿色屏障做出了巨大的贡献。在我们城市,有这么一群绿化养护工人,因为他们,城市的绿才得到细心呵护。

昨日上午,记者随同郑州慈善总会“慈善周周行”工作小组、河南牧业经济学院的大学生志愿者们一起,来到惠济区开元路绿化养护工地,带着十多包爱心人士捐赠的“爱心衣物”来看望这些最辛勤的绿化养护工人。

40多名养护工人收到爱心衣物

“老赵,这件羽绒服有帽子,大小也合适,你来试试。”“张姐,您看这件绣花小棉袄咋样,套在里面穿,肯定暖和。”……昨日的衣物发放现场,40余名养护工人每个人都挑选了几件合适的衣物,每个人脸上都洋溢着快乐的笑容。

今年68岁的赵金河,家在郑州市惠济区花园口镇金洼村,从事绿化养护工作一年多。“我们平时就是铲铲草、松松土,在花园中捡捡垃圾,看起来简单,但要做起来十分不易。今年冬季虽然还没下雪,但是站在马路上,寒风直往脖子里灌。尤其是干着活,出了汗,风吹了更加冷。”在衣物发放现场,赵金河挑了一件咖啡色的翻毛夹克棉衣,“这衣服挺暖和的,以后干活不怕冷风吹了。”

“我拿了两件羽绒服,准备看看有合适的棉裤或者毛衣没。每天在外面干活,穿的薄了风一吹透透了,你看我今天里外穿了两件

外套。”养护工张金荣边说,边解开扣子让记者看,“每个月工资有限,还要生活,现在羽绒服一件都好几百,舍不得买。这下好了,给我们送来了棉衣,过几天再冷干活也不怕了。”



慈善志愿者给绿化养护工人戴上爱心围巾

志愿者们送上爱心围巾

在昨日的衣物发放现场,还活跃着一群来自河南牧业经济学院的志愿者。他们在帮养护工人挑选衣物的同时,还带来了

一份特殊的礼物——爱心围巾。

志愿者为养护工人们戴上爱心围巾后,有的养护工感动得热泪满眶,有的露出了开心的笑容。“好漂亮呀!你们真是心灵手巧,编织得这么好,颜色也很漂亮,真的非常感谢你们对我们这些养护工人的关心,太感动了,感到很温暖。”养护工杨春英赞叹道。

“这次活动元旦前我们都开始准备了,学校女生们织了一些围巾,让我们今天带来了。虽然不多,但却能表达我们的一点心意。养护工都很辛苦,他们和环卫工人一样,就像是街边的‘美容师’,我们只是在冬天给他们送去一丝温暖。”河南牧业经济学院志愿者王忠阳说。

这个冬天不再寒冷 温暖还在继续

穿着厚棉衣,围上暖和的围巾,养护工赵金河说:“虽然我们每天的工作量很大,也很累,但是有这么多人关心着我们,为我们送来温暖,我们再辛苦也是值得的。”

慈善周周行

冬季送暖

第170期

冬日送暖 慈善总会在行动

为了让困难群众温暖过冬,从2014年11月初起,郑州慈善总会就启动了“善行天下 暖冬行动”冬季系列救助活动,将在冬季3个月中,发动万名志愿者主动服务,预计投入近千万慈善资金,组织开展全方位的送温暖活动,郑州市将有10多万群众受益。

今年,冬季救助的范围更加广泛,困难职工、低保家庭、五保老人、孤寡老人、进城务工人员、留守儿童、流浪儿童、孤儿、残疾人、困难大病患者等郑州市各类弱势群体都是救助对象。此外,为方便爱心传递,郑州慈善总会将组织爱心服务队,深入社区接受捐助,将市民的爱心送到最需要的地方。

如果您身边有需要帮助的人,或者如果您正在寻求帮助,都可以拨打慈善总会募捐救助电话:68665328。



郑州慈善总会 官方微信二维码